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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Гидравлика

-

Задача №3

Поворотный клапан ОА закрывает выход из бензохранилища в трубу квадратного сечения со стороной h
(рисунок 1). До открытия клапана жидкость в трубе отсутствует. Определить (без учета веса клапана,
трения в опоре О и ролике), какую силу Т нужно приложить к тросу для открытия клапана при следующих
данных: h = 0,3 м; Н = 0,95 м; α = 45º; удельная масса бензина ρБ = 700 кг/м³; манометрическое давление
паров бензина в резервуаре РМ = 10 кПа.
Решить задачу также для случая, когда клапан имеет цилиндрическую поверхность.

Рисунок 1 – Резервуар с бензином

Решение

Сначала решим задачу с плоским поворотным клапаном.
На поворотный клапан действуют три усилия (рисунок 2):
– манометрическое давление на площадь клапана;
– гидростатическое давление на площадь клапана на глубине
погружения;
– тяговое усилие Т.

Рисунок 2

Рассмотрим эти силы.
Манометрическое давление на площадь клапана – это избыточное давление в резервуаре. Оно одинаково в
любой точке резервуара. Равнодействующая сил манометрического давления приложена в центре
поворотного клапана и равна произведению давления на площадь клапана:

-
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